

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB, KABZG 19.05.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005749510

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Montfort AG, Zug, neu Montfort AG in Liquidation

Montfort AG in Liquidation Baarerstrasse 53 6302 Zug

Montfort AG, in Zug, CHE-150.030.185, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 197 vom 11.10.2021, Publ. 1005309260). Firma neu: Montfort AG in Liquidation. Aktien neu: 100'000 Namenaktien zu CHF 1.00 [bisher: 100'000 vinkulierte Namenaktien zu CHF 1.00]. Vinkulierung neu: Die statutarische Beschränkung der Übertragbarkeit der Namenaktien ist von Gesetzes wegen aufgehoben. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Generalversammlung vom 02.05.2023 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Roos, Rolf, von Luzern, in Ebikon, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift, Liquidator, mit Einzelunterschrift [bisher: Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 7550 vom 15.05.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 197, Datum: 11.10.2021 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug